

Вырезка из газеты

21 МАИ 1985

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

з. 1386

О Р Д Е Н НА ЗНАМЕНИ Т Е А Т Р А

Общественное служение народу было и остается главной чертой в творческой деятельности Академического театра драмы имени А. С. Пушкина — одного из старейших профессиональных театров России. Его заслуги в развитии советского театрального искусства отмечены орденом Октябрьской Революции.

На днях состоялось торжественное собрание, посвященное вручению коллективу высокой награды Родины.

На собрании выступил член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь Ленинградского обкома партии Г. В. Романов. Славный путь прошел Пушкинский театр, который всегда был верен своим главным принципам — способствовать развитию национального самосознания, обогащать отечественное искусство яркими произведениями, идти в авангарде просвещения, сказал он. Через многие десятилетия театр пронес такие высокие категории творчества, как народность, идейность и гражданственность, без которых невозможно представить становление и развитие всего советского театрального искусства.

На этой сцене впервые получили достойное воплощение многие значительные произведения русской классики. Здесь творили крупнейшие мастера отечественной сцены, утверждавшие веру в человека, в могущество его духовных сил. Театр, связавший свою судьбу с Великим Октябрем, с революцией, с судьбой народа, доказал, что в основе высоких творческих достижений лежит активное взаимодействие традиций, накопленных десятилетиями, и новаторства, вызванного к жизни коренным переустройством мира, подчеркнул оратор. Примечательно, что художественные открытия разных лет связаны прежде всего с поиском активного положительного героя, с воплощением советского характера.

В заключение Г. В. Романов под аплодисменты собравшихся прикрепил орден Октябрьской Революции к знамени театра.

Художественный руководи-

тель Пушкинского театра народный артист СССР И. О. Горбачев, народная артистка СССР Н. В. Мамаева, секретарь комсомольской организации артист Е. Лукошников горячо поблагодарили партию и правительство за высокую оценку труда ленинградских мастеров сцены. От имени трудового Ленинграда дважды орденосный коллектив приветствовал токарь-расточник объединения «Звезда» Герой Социалистического Труда Е. А. Артемьев.